

今年春节档，聊城影城很忙

《哪吒2》成为最亮“星”，观众争相体验国产动画魅力

国晓宁 唐学钰 聊城报道

2月8日上午，在聊城新世纪影城售票大厅，前来购票观影的人排起长队，家庭观众占据了大多数，带着孩子来看电影的亲子群体络绎不绝。

聊城新世纪影城业务经理王璇表示，动画电影《哪吒之魔童闹海》(以下简称《哪吒2》)吸引了各个年龄段的观众，从初中生到大学生都纷纷前来观影，为春节档电影市场增添了不少活力。

王璇介绍，从大年初一到现在，影城观影情况一直火爆，今年春节档是2019年以来最忙的一年，大部分观众都是以家庭为单位前来观影，有的是大人带着孩子来看电影，也有的是朋友聚会来看电影。影城一共有21个影厅，其中有8个影厅是用来放映《哪吒2》的，其次就是《唐探1900》。

“电影票价对于不同影片没有区别，即使是热门影片《哪吒》也没有定价更高，在网络购票时可能会根据座位的好坏有所不同，但前台价格一致。春节档的票价通常会略高于平时，全天统一价格为40元。”王璇说。

王璇还表示，她已经在新世纪影城工作10年了，今年春节档观影人数和影片质量相比去年有显著提升，这是2019年后第一次

电影市场的火爆，主要得益于《哪吒》的受欢迎程度，工作人员数量和工作量都有所增加。

“春节档相对于暑期档来说，人流特别集中，需要大量临时招聘员工，暑期档虽然假期较长，但是人流分散，不如春节集中，还是春节档相对于忙碌一些。学生开学和家长上班后，观影人数会大幅减少。”王璇说。

前来聊城新世纪影城观影的王先生表示，他此次是前来观看《唐探1900》的，此前已经看过《哪吒2》，他感觉今年春节档这两部电影比较好看。

在聊城开发区当代国际购物中心奥卡影城，前来观影的人也是络绎不绝，其中大部分人同样选择观看《哪吒2》。

聊城奥卡影城市场主管郭安琪表示，今年春节档题材非常丰富，像武侠、科幻、喜剧、动画等。其中最亮眼的还是《哪吒2》。从大年初一开始，影院售票处排起长队，放映厅内座无虚席。作为影城的工作人员，他们也是密切关注观众反馈和售票情况，从最初3个厅迅速调整为4个厅，如今甚至达到5、6个厅同时放映，每30分钟一场，依旧是供不应求，还有很多影迷来影城进行二刷、三刷。

“根据官方数据指出，今年春节档人均观影1.4次，达到近



10年来的最高水平。现在我们影城的上座率较同时期是往年的2倍以上，初八大家上班之后观影热度也是超出我们预期，现在每天晚上黄金场的观影人次仍保

持在每场100多人，而且是每30分钟一场，足见大家的观影热情高涨。”郭安琪说。去年电影市场优质影片还是比较少的，很多档期观影人次仍然没有起色，但

《哪吒2》的火爆不仅为国产动画电影树立了新的标杆，更让大家看到了国产动画电影的无限潜力，也让影城对未来的电影市场充满了期待。

春节期间聊城各大景区人气旺

临清游火出圈，自驾游更流行

陶春燕 聊城报道

刚刚过去的这个春节假期，聊城市多个景区出现了“人从众”模式，年货大集热闹非凡，城市灯光秀璀璨夺目，市民们纷纷带上家人、携手好友走出家门，在人流如织、车水马龙里感受充满欢乐喜悦的年味。

新春出游是不少人的假期选择，可这股“热风”却好似并没有狂热地“刮”到和出游旅行密切相关的旅行社，新春开工第一天，记者向聊城市的多家旅行社了解了

相关情况。

“景区人满为患，宾馆里人也很多，但来报旅行社的人不算多，不知道是什么原因。”聊城一家旅行社的负责人称，春节假期，旅行社接待的客流量较平日有所增多，但与往年相比，接待数量依旧称不上“爆满”。

旅行社接待的客流量少，聊城交运高端线路旅游的相关负责人也深有所感，他觉得，虽然市民报旅游团的人数少了，但选择自驾游的人数明显增多了，春节出游的人群依旧不在少数，

“这也是现在流行的出游方式，大家以家庭为单位出游的要更多一些。”对于这一出游特点，大众新闻旅行社的相关人员也表示赞同。

“聊城市内的临清过年期间火了！”和众多市民所感所闻一样，近年来，临清市文旅市场发展火热，以宛园、东宛园等为代表的热门景区活动内容丰富、游玩项目众多，深受远近游客的青睐，在今年春节期间再次火爆出圈。聊城交运高端线路旅游的工作人员坦言：“去临清宛园、东宛园的人

数不少。”

此外，春节长假期间，周边游、近郊游也成为了不少市民的热门选择，前往“山河四省”临近省市出游的人群增多。“周边的河北河南相对来说会多一点，西安和北京也会有。”大众新闻旅行社的工作人员称。聊城交运所组织的团队出游方式主要以大巴车为主，市民亦是前往开封、洛阳等聊城周边地区居多。

而对于聊城招商国际旅行社来说，游客选择远程旅行线路的目的地以南方地区为主，春节期间选择前往云南、海南、桂林等地区的人群居多，出行方式以高铁和飞机为主，选择线路价位在3000到5000元左右的人群居多。

此外，记者了解到，春节期间市民出游时间以节后为主，春节期间虽然已经结束，但出游热潮仍在继续，聊城交运称此种情况会持续到正月二十号左右，聊城招商国际旅行社也表示：“旅行现在还在持续，但价格随着初八这一天的全面开工已经有所回落了。”

聊城市质检所：

开工“第一课”，拧紧安全“总开关”

国晓宁 通讯员 郭冬梅
聊城报道

为强化安全生产意识，确保全年工作安全有序开展，聊城市质检所特邀请安全生产专家王得中开展安全生产“开工第一课”培训。

培训中，专家围绕筑牢实验室安全生产防线详细讲解了安全操作规范、风险隐患排查等要点，并通过大量真实事故案例，直观展示了违规操作的严重后果，让大家深刻认识到违规操作的严

重危害。同时，针对实验室化学品的存储、使用和废弃物处理等方面，也进行了全面细致的安全培训，进一步提升了员工的安全操作技能和应急处理能力。

此次安全生产“开工第一课”，不仅是一次安全教育，更是一次动员与提醒。使全体员工时刻绷紧安全生产这根弦，激励大家以更加严谨认真的态度、更加扎实的工作作风，投入到新一年的质检工作中。

下一步，市质检所将继续秉



持“安全第一、质量至上”的理念，不断完善安全生产管理体系，为推动质检事业高质量发展保驾护航。

聊城市市场监管局

征集2025市级地方标准

为充分发挥标准化工作对全市经济发展的支撑引领作用，健全完善各行业各领域标准体系，助推聊城市高质量发展，根据《中华人民共和国标准化法》和《地方标准管理办法》等规定，近日，聊城市市场监管局下发《关于征集2025年度聊城市地方标准项目的通知》，征集2025年聊城市级地方标准。

本次征集明确申报的五大范围。一是聚焦节能、排放、低碳、技术、安全等推动大型规模设备更新和消费品以旧换新重点领域优先申报，有力助推标准引领设备更新和消费品以旧换新行动。

(通讯员 朱兰冲)